
Polgármesteri köszöntő: 

 Tisztelt Állampolgársági esküt tevő Honfitársam! 

Szeretettel  köszöntelek  ezen  ünnepélyes  és  jelentőségteljes  eseményen.  Mielőtt 
szokásainknak megfelelően átadnám az állampolgársági okmányt, engedd meg, hogy Vatta 
község polgármestereként, a településünk vezetése nevében néhány gondolatot megosszak 
Veled: 

„Mit  ér    az  ember,  ha  magyar?”  –  tette  fel  a  kérdést  a  költő,  s  ez  előbb  vagy  utóbb 
mindannyiunkban felvetődik.  

Magyarnak  lenni soha nem volt könnyű, ma sem az. Válságos  időket élünk, melyben át kell 
gondolnunk a kitartás,  túlélés, hűség,  ragaszkodás,  lelket  szorongató érzelmi viharait. Ezek 
elviseléséhez  a  történelmi  múlt  megismerése  ad  hitet,  energiát.  Ez  a  maroknyi  nép 
letelepedvén a Kárpátok ölelő karjaiban a  történelmi viharok és  sorscsapások közepette  is 
megmaradt magyarnak.  

A  magyarság  érzése,  tudata  minden  magyarnak  a  szívében,  lelkében  ott  él.    Ahogy 
Vörösmarty  Mihály  megfogalmazta:  „és  annyi  balszerencse    közt,  oly  sok  viszály  után, 
megfogyva bár, de törve nem, él nemzet e hazán.”! 

Az Erdélyben született, később Magyarország állampolgárává  lett  író, Tamási Áron mondta 
egykor: „Azért vagyunk a világon, hogy valahol otthon  legyünk benne.” Számomra magától 
értetődő,  hogy a valahol a világon, az itt Magyarországon van. 

 A Te számodra Magyarország nem születési adottság, hanem tudatos döntés , választás volt.  

Engedd meg, hogy Tisztelettel köszöntselek, mint Magyarország új állampolgárát! 

Kívánom, hogy élni  tudj  jogaiddal és  teljesíteni  tudd kötelezettségeidet; kívánom, hogy ne 
elszenvedője, hanem alkotója legyél a folyamatoknak. Kívánom, hogy azonosulni tudj ennek 
az országnak úgy a sikereivel, mint a problémáival, úgy a bánattal, mint az örömmel.  Kívánok 
sok  erőt,  kitartást,  dolgos  hétköznapokat  és  sok  ünnepnappal  és  boldogsággal  járó 
magánéletet. 

Kérlek  engedd meg,  hogy  átadjam    a magyar  állampolgárságot    igazoló  okiratot,  annak 
jelképét, hogy a magyarság egy és oszthatatlan, és történjék bármi az  idők során,  legyenek 
határok akárhol is meghúzva, mi mindig összetartozunk! 

  

 

 

 


